

热线电话:66778866 (24小时)

● 记者:郑凤玲 电话:18638358919
● 编辑:高亚恒 电话:18638358862
(9:00~12:00 15:00~18:00)

帮办

有啥不方便 大家帮你办

老友亲手为他做的盘鹰风筝丢了,年近古稀的他难过得年都没过好

捡到风筝的好心人,老人在苦等你

□记者 徐翔 实习生 朱义正

“这个风筝是我的心爱之物,我恳请捡到它的好心人能还给我。”近日,一则名为“一位老人的期盼”的寻物帖,引起众多网友关注。

发帖人“阳关道”在帖子中说,自己是一名年近古稀的老人。今年春节期间,他不慎将一个盘鹰风筝弄丢了。因此没能过好年的“阳关道”希望借助网友的力量,找到自己心爱的风筝。

风筝于12日上午“飞”走了

昨日,记者来到“阳关道”家中。这名姓陈的老人告诉记者,他今年66岁,退休前开始玩儿运动风筝,最近几年迷上了盘鹰风筝,几乎每天都要放一会儿。

陈先生说,12日(正月初三)10时许,他像往常一样在新区体育场的广场上放风筝。谁知,风筝不小心挂到了马路对面家装设计馆的房檐,没等他赶过



陈先生心爱的盘鹰风筝(陈先生供图)

去,风筝线就断了。他眼看着风筝向新区宴天下酒店的方向飘去。

“我和朋友马上追过去,可就这短短几分钟,风筝就不见了。”陈先生说,在附近搜索无果后,他和朋友又来到新区宴天下酒店,向酒店方述说缘由后得以到酒店楼顶寻找,但仍未发现风筝的踪影。

风筝是老友亲手制作的

陈先生尤为在意这个盘鹰风筝,因为它是由陈先生远在深圳的老友亲手为他制作并寄来的。

陈先生说,去年夏天他收到风筝后,由于不熟悉盘鹰风筝的特点,在一

次放飞时不慎将风筝的大梁摔断。后来,他特意找了一个懂修理技术的朋友,花了一个月才彻底将风筝修好。“从那之后我更珍惜它了,还专门做了铁箱给它安了个‘家’。”陈先生说。

陈先生说,这个风筝倾注了老友的心血,更是他们友谊的象征。

望好心人尽快归还

近日,有人说,当日在新区宴天下酒店附近,曾看到风筝被一个骑摩托车的年轻人捡走了。得知消息后,陈先生赶忙在论坛里发帖求助。

“这个盘鹰风筝为褐色,翅展约1.25米,翅膀的背面有老友留下的赠言。希望捡到的好心人尽快归还,我万分感谢。”先生说,捡到风筝的人也可能正在寻找自己。

一个风筝,一段真情。若您捡到了陈先生的风筝,请拨打13938870816联系他。

爱心对对碰 温暖你我他

大家 帮大家

怎样让儿子听话? 残疾妈妈很烦恼

□记者 宋扬 实习生 郭琦

“快开学了,孩子竟然连着3天都半夜才回家,我腿不方便无法去找他,该怎么办啊?”说起上小学四年级的儿子张岩(化名),西工区49岁的张女士很着急。

24日上午,我们来到张女士家。患有小儿麻痹症的张女士说,她30多岁才结婚,婚后多年才怀上孩子,她对儿子倾注了全部心血。张女士从口袋里摸出一个小本子,上面记录着儿子张岩从19日至21日出去玩儿和回家的时间。记者看到,张岩几乎每天午后就出门,半夜才回家。

张岩则说,因为自己家没电脑,所以他常去同学家,和同学一起打游戏或看电影。

提起电脑,张女士告诉我们,张岩说了好几次想要一台电脑,但是家里实在太困难,

根本买不起。张女士母子每月的低保有600多元,她的丈夫靠修自行车赚钱,一个月收入不到1000元。

张岩说自己学习成绩一般,最喜欢美术,但家里没钱供他上培训班。

张女士说,从三年级下学期开始,张岩每天放学后总爱出去玩儿,有时晚上10点多才回家赶作业,甚至第二天早上草草写一些。另外,张女士发现儿子有了攀比心理,觉得别人家条件好,她苦口婆心地讲道理儿子也不听。

张女士说,自己能力有限,丈夫处理问题简单粗暴,无法和孩子沟通,怎样让孩子听话、收心学习成了她的心病。

如果您能给张女士支着儿,请拨打66778866联系我们。

原声 发布

涧西区马女士的亲戚五六十岁,患癫痫已20多年,曾到多家医院看过,但都没有治好。

如果您是医生,治好过类似疾病,如果您的亲友曾患过此病并已治好,请与马女士联系,她的电话是62697115。

大家 帮大家

爱心商户要捐约百件新衣服 您若需要请来电

□记者 焦琳 实习生 唐培红

近日,在钱江商贸城附近开服饰店的吴女士致电本报称,想将店里约百件衣服捐给有需要的人。

昨日上午,记者来到吴女士开的雅雯服饰店。吴女士介绍,这些衣服大多是两三年前为我市某企业职工定制的服装,由于做得多,便剩下了一些。前几天整理库存时,该店的郑经理发现这批衣服只是款式不太流行,但质量都不错,便和吴女士商量捐

给贫困家庭。

我们看到,这批衣服有40多条男士裤子、20多件女式毛衣等,共有百件左右。这些衣服分大小号,主要适合四五十岁的中年人。

吴女士说:“这些衣服的质量都很好,结实又舒服,适合农忙时或在工厂里上班时穿。”

若您需要这些衣服,可发短信至18238828220或拨打本报热线66778866与我们联系。

(周女士获线索奖80元券)

谁家有闲置玩具 送给这些留守儿童吧

□见习记者 王博东

22日上午,汝阳县的吴先生拨打本报热线66778866称,希望爱心市民能将家里的闲置玩具捐给其经营的幼儿园里的留守儿童。

吴先生是汝阳县蔡店乡蔡店村村民,他在村里办了一家幼儿园。吴先生说,他每年都会给孩子们买一些玩具,但资金有限,购置的玩具不多,加上玩具损耗大,时常满足不了孩子们的需求。年后,村里多数年轻人都外出打工了,留下的孩子由爷爷奶奶照顾,节约的

老人很少给孩子买玩具。吴先生表示,孩子们经常会为了争夺一个小小的玩具而吵闹。

“希望爱心市民能给孩子们捐点不玩儿的玩具,哪怕是过时的或者有些残缺的。”吴先生说。

如果您想捐赠家里的闲置玩具,可送至洛龙区开元大道218号洛阳日报报业集团门卫处,或定鼎南路22号(洛阳日报报业集团老办公区)门卫值班室处。您还可以直接拨打68113771与吴先生联系。

□记者 焦琳 整理